AIATQNIZIMA ITA MAOGHMATIKA
E.N.A.A

OEMA 1°

A. Na LTTOAOYICETE TO TTAPAKATW OPIA:

2 x2
(i) lim w (i) tim —Vx (MONAAE 10)
x—1 x° =1 \/_
x* +2x-8

. _— ,X#2

B. Aiverainf(x) = x—2
a+4 ,X=2

Na Bpeite TO a woTe n f va eival cuvexng oto R (MONAAE:

2x* -3 ,x<1
-1 ,x>1
x—1
OEMA 20
Xi Vi fi fi % | ABPOIOTIK IXETIKN
oLxvOoTNT¢ ABPOICTIKN
oLxvoTNTa
1 15 0,15
3 15%
5 50




7 0,90

9

OOVOAO

a) Na cLUTTANPWOE O TTAPATTAVE® TTIVAKAG (MONAAEE 8)

B) Na BpeBei n peon Tiun Kai N SIAPECOG (MONAAEE 6)

y) Na BpeBei n TOTTIKA ATTOKAIoN (MONAAEE 6)

6) Na PpeBei 0 oLVTEAECTNG PETAPANTOTNTAG KAl VA eEETACETE AV TO S€iyUa gival
OMOIOYEVEG (MONAAEE 5)

OEMA 3°

Aiveral f(x) =x2+kx+A .Av n f(x) Tapovoiadlel akpOTaTo OTO X=1 KAI N
YPA®IKA TNG TTapacTtaon digpxetal ammo 1o A(1,0) TOTE:

a) Na &¢ifete OTI k=- 2 KAl A=1 (MONAAEZ 8)
B) Na peAetnoete TNV f(X) WG TTPOC TNV POVOoTOVia (MONAAEE 8)

y) Na LTTOAOYIOTEI TO OAOKANPWUA f ? f(x) dx (MONAAEX 9)

- ETAIX

Aiver ™M r]f(x) ™G orromgr]rropoyooyog XEl Turrof (x) =X2-2X
O N T . 1T H P

a) Na peAeTnOETE Tnv f(x) WG TTPOG TNV uovmowo Kal Ta oKpOToTo
(MONAAEZ 10)

B) Na RBpeite Tnv 7 (X) (MONAAEE 5)
y) Av f(0)=2009 va Rpeite Tov TOTTO TNG f(X) (MONAAEX 10)

KAAH ENITYXIA

emuéAaa: ITavpomouvAog MNopyog



